

Datum doručení: 7.10.2022

Centrální číslo jednací: PS2022018435

Věc: Studie zadaná PI poslancem Flekem

Žádost

(...)

Tímto si dovoluji se obrátit na Kancelář Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, a to na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, se žádostí o poskytnutí informací. Pan poslanec Mgr. Josef Flek si dle veřejně dostupného mediálního výstupu z 17. 06. 2022 požádal Parlamentní institut o vypracování analýzy současného stavu regulace energetických a slazených nápojů ve vybraných evropských zemích.

Konkrétně žádám o poskytnutí následujících informací:

- 1) Žádám o poskytnutí všech dotazů, žádostí či zadání, které pan poslanec Mgr. Josef Flek předal k vypracování Parlamentnímu institutu v roce 2022.
- 2) V případě, že takové dotazy, žádosti či zadání existují, žádám o poskytnutí všech odpovědí na dotaz, studií či analýz, které Parlamentní institut vypracoval na základě dotazů, žádostí či zadání od pana poslance Mgr. Josefa Fleka v roce 2022.

(...)

Odpověď

(...)

Vážená paní,

Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela jako povinný subjekt dne 6. října 2022 prostřednictvím datové schránky žádost o poskytnutí informace podanou, která se týkala požadavku pana poslance Mgr. Josefa Fleka o vypracování analýzy současného stavu regulace energetických a slazených nápojů ve vybraných evropských zemích Parlamentním institutem a poskytnutí této studie.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K předmětu žádosti lze sdělit, že jednotlivé případové studie bývají zpravidla Parlamentním institutem zveřejňovány a je tak možné je poskytovat široké veřejnosti. Vámi požadovaná studie „**Regulace přístupu mladistvých k energetickým a slazeným nápojům ve vybraných zemích**“, byla teprve v bezprostředně předchozích dnech uveřejněna na webových stránkách Poslanecké sněmovny a je tak dostupná z následujícího odkazu:

<https://www.psp.cz/sqw/text/orig2.sqw?idd=218378>.

Parlamentní institut vesměs plní úkoly vědeckého, informačního a vzdělávacího střediska pro Sněmovnu, její orgány, poslance a Kancelář Poslanecké sněmovny, pro Senát, jeho orgány, senátory a Kancelář Senátu. Poslanci tak mají možnost pro výkon svého mandátu využívat služby Parlamentního institutu, nicméně obecně lze říci, že se jedná pouze o služby interní sloužící pro vnitřní potřeby.

S pozdravem
(...)